海口明起优化6条公交线路

8条线路站点有变化,出行请留意



6条公交线路优化调整

5路 为保障流水坡片区居民公交出行需 求,返程增加流水坡站。

53路 由于农垦总局站(海垦路西半幅) 与海垦路-金岭路交叉口信号灯距离过近,公 交车左拐变道易发生交通事故。

取消站点:返,农垦总局(西侧)。

58路 由于秀华路车流量大、交通拥堵, 为缓解该路段交通拥堵问题;同时,为了减少 线路绕行系数。

取消站点:往,海瑞桥、秀英区政府、省医 院留医部、市十四中、海玻市场、泓环广场;返, 泓环广场、市十四中、省医院留医部、秀英区政 府、海瑞桥。

增加站点(往返):秀英大道路口、蓝海佳

62路 由于科技大道-兴海路交叉口已增 设红绿灯,62路公交车无法在该路段掉头。

取消站点:往,港澳大道、兴海路口。

84路 为方便市民前往海口市骨科与糖 尿病医院就医,同时线路覆盖长秀路、长信路、 蓝城大道片区,方便周边居民出行。

增加站点:往返,骨科与糖尿病医院西门、 比华利山庄、天海国际东门。

取消站点:往,西秀海滩(北)。

90路 为减少线路的绕行系数,同时扩大90 路在海甸岛的覆盖面,保障海甸岛五中路、和平 大道、海甸岛六东路周边居民公交出行的需求。

取消站点:往,明光国际酒店、高铁城西 站、市中医院、坡巷路、学院路口、九二八北门、 永旺商厦、金海岸酒店;返,白沙门公园、金海 岸酒店、永旺商厦、九二八北门、学院路口、坡 巷路、市中医院、高铁城西站、坡巷村。

增加站点:往,海南师范大学、白沙门小 学、福海新城、国森花园、都市海岸、荣域小区; 返,荣域小区、都市海岸、国森花园、海甸五中 路、白沙门小学、海南师范大学。

18条公交线路站点变更或增加站点

由于美兰区办证中心已搬 迁,原"美兰办证中心站"更名为 '文明东板桥路口站",涉及的有3 路、5路、16路、32路等4条公交 线路往返站点名称变更。

由于秀英区法院已搬迁,原 "秀英区法院站"更名为"祥和家 园站",涉及的有6路、30路、40 路、55路、55区间、78路、94路、 216路等8条公交线路往返站点 名称变更。

为满足颐养公社、五源河公 寓 A 区周边居民公交出行需求, 增加"五源河 A 区东门"站点,涉 及的有40路、81路、210路、K6 路等4条公交线路往返增加站 点。同时为了更好明确五源河片 区公交站点名称,将原"五源河公

寓一期"更名为"五源河公寓B区 东门",涉及的有40路、K5路、81 路、210路等4条公交线往返站点 名称变更;原"五源河公寓二期" 更名为"五源河公寓 C 区东门"涉 及210路公交线路往返站点名称 变更;原"五源河二期北门"更名 为"五源河公寓C区北门",涉及 的有81路、210路等2条公交线 路往返和80路环线站点变更。

根据公示期间市民反馈的 意见建议及秀英区法院新办公 点,为方便群众前往秀英区法院 办事和新海村片区的居民公交 出行需求,增加新海村、秀英区 法院站。涉及的有35路区间(往 返)和80路环线等2条公交线路 增加站点。

男子和家人去海口一家自助餐厅吃饭

吃到一半,发现餐盘内有蟑螂在爬"

本报讯 4月3日,贾先生与妻子、母 亲到海口一家名为嗨吃围炉海鲜烤肉自 助(上邦百汇城店)的餐厅就餐,"我正吃 着寿司,突然发现餐盘内有小蟑螂爬行, 瞬间没了胃口。"

贾先生告诉记者,他随后叫服务员前 来查看,该餐厅对本次消费(当日共消费 182元)进行免单。"但我不满意处理结果, 现场要求索赔,餐厅工作人员回应称会将 我的诉求转达给老板。"贾先生说。

记者从贾先生提供的两段视频看

到,在该餐厅的自助菜品区,有苍蝇萦 绕在鱼旁,装有寿司的餐盘旁有小蟑螂

"这几天,我一吃东西就感到反胃。 我曾提出要求10倍赔偿,但该餐厅老板 于4月6日来电,称他只肯赔付1000元。" 贾先生说。

8日下午,金贸市场监督管理所两名 工作人员来到该餐厅进行检查,发现存在 三点问题:排烟管道搭设不合格、下水系 统需整改、有食物未经妥善封存。记者跟 随工作人员检查的过程中,在该餐厅厨房 的台面上发现蟑螂。金贸监管所工作人 员对该餐厅下达责令整改通知书,要求该 餐厅限期整改,"如整改不到位,将采取处 罚。"同时,该所工作人员还要求该餐厅提 供消杀记录,完善防虫措施。

当日, 贾先生与该餐厅老板鲁先生达 成一致,餐厅赔偿贾先生1000元,贾先生 表示接受。鲁先生表示,将积极配合整

记者 李波

2男子疯狂砸车盗窃,作案17起被抓

盗窃物品总价值一万多元,案件已移交海口秀英刑警大队处理

本报讯 近期,海口秀英辖区发生系 列"研车盗"案件,引起警方高度重视。4 月6日晚,海口市公安局秀英分局便衣警 察大队民警先后抓获两名犯罪嫌疑人。 经审讯,这两名嫌疑人交代从3月16日至 今,共作案17起。

3月16日至25日期间,委英区的金 鼎小区、维多利亚小区、海马花园小区发 生"砸车盗"案件,海口市公安局秀英警方

介入后,通过现场走访、调取监控等方法 锁定两名犯罪嫌疑人。

4月6日21时,警方在金鼎路维也纳 酒店门口将其中一名嫌疑人苏某勇(男, 临高人,2005年6月3日出生)抓获,经突 审,苏某勇供出了另一名同伙刘某(男, 四川省资阳市人,2004年11月4日出 生)。便衣队员根据苏某勇提供的信息, 迅速赶到友谊路七夕宾馆门口处将刘某

经民警初步审讯,苏某勇和刘某交代 从3月16日至今共作案17起,盗窃车内 物品总价值一万多元,分别是3月16日金 鼎小区停车场3起,3月21日维多利亚花 园小区附近的停车场6起,3月25日海马 花园小区南门8起。目前该案件已移交给 海口秀英刑警大队处理。

记者 畅凯

海口2021年春季求职期

平均薪酬 7934元/月

本报讯 某招聘网站昨日发布的《2021 年春季中国雇主需求与白领人才供给报告》 显示,海口市房地产行业、财务岗位等最受 求职者青睐,高薪行业则集中在通信等领

数据显示,在海口排名前五位的行业 中,房地产/建筑/建材/工程行业的竞争指 数最高,竞争热度排在第二的是物业管理/ 商业中心行业,交通/运输行业以64.4的竞 争指数排在第三,互联网/电子商务行业和 快速消费品(食品/饮料/烟酒/日化)行业的 竞争指数位列第四和第五。

海口2021年春季竞争指数排名前五的 职位中,最激烈的职业是财务/审计/税务, 平均137.4人争抢一职。行政/后勤/文秘和 人力资源分别以118.7、84.3的竞争指数排 在其后。

该网站数据显示,海口2021年春季求 职期的平均薪酬为7934元/月,在全国38 个核心城市的薪酬水平中排在第30位。具 体行业方面,通信/电信/网络设备平均薪酬 以10437元/月跃升两个名次至海口十大高 薪行业首位:其次是空降高薪榜单的贸易/ 进出口行业,平均月薪为9886元;再次是交 通/运输行业,平均月薪为9483元。